Catologo Libreria Viborada

E)SETII.TFl'JRzIII(I)CNIEE Istituzione del principe
CRISTIANO cristiano. Avvertimenti e
DI CARLOV AL FIGLIO FILIPPO istruzioni di Carlo V al figlio
A CURA DI GASPARE DE CARO

Filippo

Read More

SKU: 430

Price: 10,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Gaspare De Caro a cura dieditore: Zanichelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1969

ZANICHELLI

Product Description
In 16, pp. 96. Brossura. lllustrazioni nel testo. Letture storiche 4 brossura Buono (Good) (430)



https://viborada.it/prodotto/istituzione-del-principe-cristiano-avvertimenti-e-istruzioni-di-carlo-v-al-figlio-filippo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Silvio Spaventa

Elena Croce _ Read More

SILVIO SPAVENTA SKU: 381
Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Elena Croceeditore: Adelphiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. X+312. Legatura editoriale tutta tela e oro. Sovraccoperta illustrata e scheda Adelphi.

Ottima copia rilegato Ottimo (Fine) (381)



https://viborada.it/prodotto/silvio-spaventa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La figura del prete moderno

Collana diretta da

Viktor Schurr
Bernhard Haring

Read More
SKU: 17748
Price: 9,00€
Stock: instock

Karl Rahner

Categories: Religione

La figura autore: Rahner Karleditore: Edizioni Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1969
del prete

moderno

Karl Rahner ha sempre portato una particolare attenzione
ai problemi teologici, spirituali e pastorali del presbite-
rato, come dimostra la sua produzione veramente impo-
““1te al riguardo. Nelle due conferenze, qui pubblicate
| * la prima volta in volume, egli affronta il futuro del
Y ishiterato e pone in modo specifico sul tappeto la que-
ane di fondo: esiste un futuro per il sacerdozio ministe-

——! le come stato professionale, che impegna tutta la vita

. un uomo? La risposta prende le mosse dal dogma. So-
lo partendo dalla natura della Chiesa e dalla funzione che
il presbiterato & chiamato a svolgere nel suo seno, & pos-
sibile dare una risposta sensata, differenziata e non

peregrina a un quesito

Edizioni Paoline 2 s yiale imeortan

Product Description

106 pagine; 18 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17748)



https://viborada.it/prodotto/la-figura-del-prete-moderno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Amore e fecondit?? nella Bibbia

Read More

SKU: 16763

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Dubarle, Andr??-Marieeditore: Edizioni
Paolineluogo-edizione: Barianno-edizione: 1969

AMORE
E FECONDITA
NELLA BIBBIA

Product Description

102 pagine; 19 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso brossura Buono (Good) (16763)



https://viborada.it/prodotto/amore-e-fecondit-nella-bibbia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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La scoperta delle particelle
LA SCOPERTA

DELLE elementari
PARTICELLE ELEMENTARI

Read More

SKU: 16704

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Yang, Chen Ningeditore: Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Universale scientifica Boringhieri

lire 1000

Product Description
XX,85 pagine: ill ; 19 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (16704)



https://viborada.it/prodotto/la-scoperta-delle-particelle-elementari/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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UNIVERSALE LATERZA UL Storia e cultura dell'llluminismo

rF Storl;c':leCUH:U_ré_ Read More
| dell'illuminismo  sku:1sse7

Price: 9,00€
. Norman Hampson riees =
5 Stock: instock

Categories: Storia

autore: Hampson, Normaneditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1969

Product Description
314 pagine; 18 cm, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15567)



https://viborada.it/prodotto/storia-e-cultura-dellilluminismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

ARDUINO AGNELLI

Questione nazionale
e socialismo

IL MULINO

Product Description

Questione nazionale e
socialismo : contributo allo
studio del pensiero di K. Renner
e O. Bauer

Read More

SKU: 15548

Price: 9,00€

Stock: instock
Categories: Politica

autore: Agnelli, Arduinoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1969

254 pagine, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good)

(15548)



https://viborada.it/prodotto/questione-nazionale-e-socialismo-contributo-allo-studio-del-pensiero-di-k-renner-e-o-bauer/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Nuovo Politecnico 29  Einaudi 1969, 5% ed., 1977 = - - . N .
KARL R.POPPER Scienza e filosofia : cinque saggi

l SCIENZA Read More
E FILOSOFIA SKU: 15136

Problemi e scopi della scienza Price: 9.00£€

Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Popper Karl R.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Y

Product Description
218 pagine; 16 cm, brossura carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15136)



https://viborada.it/prodotto/scienza-e-filosofia-cinque-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Filosofia nova

STENDHAL

Read More

SKU: 12080

Price: 9,00€
FilOSOﬁa nova Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Stendhaleditore: Paolo Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

BORINGHIERI

S — ———

Product Description

151 p.agine, 21 cm, brossura come da foto, carta ingiallita, edizione 1969 brossura Molto buono
(Very Good) (12080)



https://viborada.it/prodotto/filosofia-nova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

SENGHOR Poesie d'Africa. Antologia lirica,

antologia lirica a cura di Carlo Castellaneta

Read More

SKU: 4957

Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Senghor Léopold Sédareditore: Sansoni-
s urs i Calo Castelanete Accademialuogo-edizione: Milanoanno-edizione:

@EPUE TAN B
YUIIGROND
POESIE @ )
DAFRICA

sansoni accademia

Product Description
21 cm., 173 p con 1 ritratto, brossura brossura Buono (Good) (4957)



https://viborada.it/prodotto/poesie-dafrica-antologia-lirica-a-cura-di-carlo-castellaneta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Guerra sul Guerra sul 38. parallelo. Trad. di
- 38 PARALLELQO Michele Dzieduszycki.
Read More

Matthew B. Ridgway SKU: 4942

Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Ridgway Mattheweditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Rizzoli

Product Description
280 p. : c. geogr. ; 23 cm Trad. di Michele Dzieduszycki. Legatura editoriale con sopracop.
rilegato Buono (Good) (4942)



https://viborada.it/prodotto/guerra-sul-38-parallelo-trad-di-michele-dzieduszycki/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Nuovo Politecnico 12 Einaudi1967.2'?d..1969 Dal mondo del pressappoco
ALEXANDRE KOYRE

DAL MONDO all'universo della precisione

DEL PRESSAPPOCO Introduzione e traduzione di
ALL’UNIVERSO Paola Zambelli
DELLA PRECISIONE

: ; Read More
Tecniche, strumenti e filosofia - -
dal mondo classico alla rivoluzione scientifica SKU: 3735

Price: 9,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Koyré Alexandreeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
18 cm., pp. 134, brossura. Collana: Nuovo Politecnico 12. Seconda edizione. Carta leggermente
ingiallita altrimenti condizioni molto buone. brossura Molto buono (Very Good) (3735)



https://viborada.it/prodotto/dal-mondo-del-pressappoco-alluniverso-della-precisione-introduzione-e-traduzione-di-paola-zambelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

